



தினகரன்

THINAKARAN

2020 டிசம்பர் 15 செவ்வாய்க்கிழமை

UNLIMITED
YouTube
HD quality up to 25GB*
மாதாந்தம் ரூ.249 வரிகள்
குறியூட்கள் #170#
4G

வரு. 88 இல. 297

December 15, Tuesday, 2020

16பக்கங்கள்

30/-

சகல வசதிகளையும் மக்களது தேவைகளையும் நிறைவேற்றக்கூடிய

'நீதிமன்ற இல்லம்' நிர்மாணத்திட்டம் பூர்த்தியாகும் வரை மட்டுமே மாற்றிடம்

நீதியமைச்சு தற்போது அமைந்துள்ள இடத்திலிருந்து அகற்றுவது பிரச்சினையை ஏற்படுத்தும் என்றும் எதிர் வரும் வருடங்களில் நீதிமன்ற தொகுதியில் பெற்றுக்கொள்ள எதிர்பார்க்கப்படும்.

இலங்கை நீதிமன்ற தொகுதி மற்றும் சட்டத்தை நிலை நாட்டும் நடவடிக்கைகளை செய்கின்ற மிக்க மற்றும் மக்களுக்கு மிகவும் நன்மை பயக்கும் வகையில் மேற்கொள்ளவேண்டிய தேவை முன்வைப்போமில்லாதவாறு அதிக ரித்துள்ளது. நீதிஅமைச்சு என்பது 350 பணியாளர்களை கொண்ட பாரிய திற வளமாகும். அத்துடன் அமைச்சுடன்



மக்களுக்கான நல்ல திட்டங்களை குறை கூறுவது கவலைதரும் விடயமென்கிறது நீதியமைச்சு

ரணிகள் சங்கம் என்பன நீதி மன்ற தொகுதிக்கு அண்மையில் அமைந்திருக்க வேண்டியது மிகவும் முக்கியமாகும்.

தற்போது உள்ள கட்டத்தை நீதிமன்ற நடவடிக்கைகளுக்காக பெற்றுக்கொடுத்து வேறு இடத்திற்கு செல்வதைத் தவிர ஒரு மாற்று வழி காணப்படவில்லை.

நீதி அமைச்சு அமைந்துள்ள இடம் மற்றும் கட்டடம் குறிப்பிட்ட அமைச்சுக்கான பொருத்தமான இடமாக அமைந்துள்ளதோடு சட்டத் தரணிகள் மற்றும் நிதிபதிகள்



சட்ட மாஅதிபர் திணைக்களத்தின் புதிய கட்டடம் சட்ட மாஅதிபர் தம்புல விவேரா தலைமையில் நீதியமைச்சர் அலி சபரி, நீதியரசர் ஜனாதிபதி சட்டத்தரணி ஐயன் ஐயகிரிய ஆசிரியாரால் நேற்று திறந்து வைக்கப்பட்ட போது.

யாழ்.குடா நாட்டில் கொரோ உண்மையை கொத்தணிக் காய்ப்பு



சுய தனிமைப்படுத்தல், PCR பரிசோதனைக்கு ஒத்துழையுங்கள் வேரூண் செய்வதாய்கம்

யாழ்.குடாநாட்டில் பூதிகா அடையாளம் காணப்படும் கொரோனா வைரஸ் தொற்றாளர்கள் எதையும் மறைக்காமல் உண்மைகளைக் கூற வேண்டும். அவர்களுடன் நெருங்கிப்பழகிய அனைவரும் தங்களைத் தனிமைப்படுத்தி பி.சி.ஆர். பரிசோதனைக்கு உட்படுத்த வேண்டும். இதை விடுத்து மிழுவாங்கொடை, பேலங்கொடை போல



சமூகத்திற்கும், நவீன முறைக்கும் ஏற்ப பாடத்திட்டங்கள் அவசியம்

கவனம் செலுத்தப்படுவதாக கல்விமைச்சர் தெரிவிப்பு

நவீன முறைக்கேற்ற வகையில் பாடத்திட்டங்களை மாற்றியமைப்பது தொடர்பாக கவனம் செலுத்தப்பட்டுள்ளதாக கல்வி அமைச்சர் ஜி.எஸ். பிரீஸ் தெரிவித்துள்ளார்.

தற்போதைய சமூகத்திற்கு ஏற்ற வகையில் பாடத்திட்டங்களை மாற்றியமைக்க வேண்டும் என்றும் இந்த விடயம் தொடர்பாக சகல தரப்பினரிடமும் கருத்துக்கள் பெறப்படவுள்ளதாக அவர் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

மேலும் கல்வி நிறுவனங்களில் இளம் சமூகத்தினருக்கு வழங்கப்படும் கல்விக்கும், தொழில் வாய்ப்புக்களுக்கும் இடையிலான தொடர்பு மிகவும் குறைவு



ஜனாஸாக்களை துகனம் செய்வதை பரிசீலிக்கவும்

பிரிட்டன் முஸ்லிம் கவுன்சில் கோரிக்கை

கொரோனா வைரஸ் தொற்றினால் உயிரிழக்கும் முஸ்லிம்களின் ஜனாஸாக்கள் வலுக்கட்டாயமாகத் தகனம் செய்யப்படுகிறது. முஸ்லிம் சமூகத்துக்கு எதிரான இத்தக தீர்மானத்தை அரசாங்கம் நிச்சயமாக மறு பரிசீலனை செய்ய வேண்டும் என்று பிரிட்டன் முஸ்லிம் கவுன்சில் வலியுறுத்தியுள்ளது.

இது தொடர்பில் அந்த கவுன்சில் வலியுறுத்திப்பட்டுள்ள அறிக்கையில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவு, அரசாங்கத்தின்



பேலியகொடை மீன் சந்தை மீண்டும் நாளை திறப்பு

நிலைமையை நேரில் சென்று டக்ளஸ் ஆராய்வு



உள்நாட்டு உற்பத்திகளை ஊக்குவிக்கும் 'Made in Sri Lanka' திட்டம் அங்குரார்ப்பணம்

உள்நாட்டு தொழில் முயற்சி யாளர்களின் உற்பத்திகளுக்கு உரிய சந்தை வாய்ப்பை பெற்றுக் கொடுக்க முடியாமல் இருப்பது நீண்ட கால பிரச்சினையாக உள்ளது. இதற்கு தீர்வாக உள் நாட்டு உற்பத்திகளுக்கு வாய்ப்பு வழங்கும் வகையில் 'Made in Sri Lanka' வர்த்தக நம்பத்தின் புதிய

திட்டம் ஆய்விக்கப்பட்டுள்ளதாக கைத்தொழில் அமைச்சர் விமல் வீரவாசு தெரிவித்தார்.

இது தொடர்பில் நேற்று நடைபெற்ற ஊடக மாநாட்டில் கருத்துத் தெரிவித்த அமைச்சர், உள்நாட்டு தொழில் முயற்சி யாளர்களுக்கு தமது உற்பத்திகளுக்கு



கொரோனா மூன்றாவது அவலையை தடுக்க முன்னெச்சரிக்கை அவசியம் பண்டிகை காலத்தில் கட்டுப்பாடு பணிகளை மேற்கொள்ளும்

தனது வீடு செல்ல பாதையில்லை மின்கம்பத்தில் ஏறி எதிர்ப்பு போராட்டம்

சுனிமைப்படுத்தல் சட்டங்களை மீறிய ஆயிரத்து 390 பேர் கைது

வேரூண் செய்வதாய்கம் தனிமைப்படுத்தலுக்கான சட்டங்களை மீறிய 1,390 பேர் இதுவரை கைது செய்யப்பட்டிருக்கின்றனர். பொலிஸ் ஊடகப் பேச்சாளர் அஜீத் ரோஹன தெரிவித்துள்ளார்.

கூகுள் சேவைகள் உலகெங்கும் முடக்கம் யூடியூப், ஜிமெயில் மற்றும் பெய்ஸ் உட்பட

